

# JN0-221<sup>Q&As</sup>

Automation and DevOps, Associate

## Pass Juniper JN0-221 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/jn0-221.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Juniper  
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



## QUESTION 1

Which two statements are correct about Junos PyEZ Tables and Views? (Choose two.)

- A. PyEZ Tables and Views are defined using YAML
- B. The juniper\_junos\_config module enables the use of PyEZ Tables and Views
- C. PyEZ Tables and Views are defined using CSV
- D. The juniper\_junos\_table module enables the use of PyEZ Tables and Views

Correct Answer: AD

Reference: [https://www.juniper.net/documentation/en\\_US/junos-ansible/topics/topic-map/junos-ansibledata-retrieving-using-junos-pyez-tables.html](https://www.juniper.net/documentation/en_US/junos-ansible/topics/topic-map/junos-ansibledata-retrieving-using-junos-pyez-tables.html)

---

## QUESTION 2

Junos PyEZ is a microframework used to operate the Junos OS using which language?

- A. Puppet
- B. Chef
- C. Python
- D. Ruby

Correct Answer: C

Reference: [https://www.juniper.net/documentation/en\\_US/junos-pyez/topics/concept/junos-pyezoverview.html#:~:text=Junos%20PyEZ%20is%20a%20microframework,operating%20system%20\(Junos%20OS\).](https://www.juniper.net/documentation/en_US/junos-pyez/topics/concept/junos-pyezoverview.html#:~:text=Junos%20PyEZ%20is%20a%20microframework,operating%20system%20(Junos%20OS).)

---

## QUESTION 3

Which statement is correct about the Junos XML API?

- A. The API uses HTTPS for securing off-box automation
- B. The API uses NETCONF for off-box automation
- C. The API only works for on-box automation tools
- D. The API is only executed when a configuration is committed

Correct Answer: B

Reference: <https://community.juniper.net/communities/community-home/digestviewer/viewthread?MID=72432#bm80024cfe-d18e-40c7-9798-1fd3cbf860f7>

---

## QUESTION 4

Which code block shows valid YAML syntax?

A. Switches:

-s1

-s2

B. Switches: s1 s2

C. Switches: {s1, s2}

D. Switches: ["s1", "s2"]

Correct Answer: B

---

## QUESTION 5

Which statement is correct about Infrastructure as Code (IaC)?

A. It is an infrastructure that runs identical operating systems

B. It is an infrastructure where devices are entirely virtualized

C. It is an infrastructure that is used for beta code testing

D. It is an infrastructure where devices are managed like software

Correct Answer: D

Reference: <https://www.vmware.com/topics/glossary/content/infrastructure-as-code>

[JN0-221 Practice Test](#)

[JN0-221 Study Guide](#)

[JN0-221 Exam Questions](#)